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مقصد بعدی مارکو وراتی سرانجام مشخص شد؛ او آماده سفر به دوحه است تا 
قرارداد رسمی‌اش را با باشگاه العربی امضا کند. توافق بین پاریس و این باشگاه بر سر 
انتقال وراتی نهایی شده است و او به‌زودی با رقم 45میلیون یورو، راهی قطر خواهد 
شد. حالا که پنجره نقل‌وانتقالاتی فوتبال عربستان بسته شده، قطری‌ها به آرامی 

در حال شروع‌کردن تحرکات نقل‌و‌انتقالاتی هستند.

    مارکو و پی‌اس‌جی؛ یک پایان تلخ  |  ستاره ایتالیایی علاقه‌ای به ترک پاریس 
در این تابستان نداشت. او می‌خواست به بازی در این تیم ادامه دهد اما سرمربی 
جدید تیم یعنی لوئیس انریکه، اعلام کرد که این هافبک جایی در برنامه‌های او 
ندارد. این در حالی بود که تصور می‌شد سبک بازی وراتی با مدل بازی دلخواه انریکه 
هماهنگ است. به هر حال، وراتی ناچار به ترک پاریس شد و خودش از این اتفاق 
راضی به‌نظر نمی‌رسد. شاید این برخورد با بازیکنی که 11سال در این تیم حضور 
داشته و بیش از 400بازی برای باشگاه انجام داده، برخورد چندان خوبی نبود. وراتی 
پرافتخارترین بازیکن تاریخ این باشگاه به شمار می‌رود؛ ستاره‌ای که با این تیم به 

فینال لیگ قهرمانان هم رسیده اما موفق به قهرمانی در این تورنمنت نشده است.

    وراتی و بارسا؛ پرونده بی‌سرانجام |  باشگاه بارسلونا سال‌های زیادی در 
تلاش بود این هافبک را بخرد. آنها وراتی را یک انتخاب ایده‌آل برای خط میانی 
می‌دانستند و خود مارکو نیز چندبار تا یک‌قدمی پیوستن به این تیم پیش رفت. 
زمانی تصویر معروف او در حال خواندن روزنامه هواداری بارسا، سروصدای زیادی به 
پا کرد اما درنهایت ناصر الخلیفی همواره مخالف سرسخت این انتقال بود. وقتی هم 
که سرانجام پی‌اس‌جی تصمیم به وداع با مارکو گرفت، بارسا با داشتن هافبک‌هایی 
مثل دی‌یونگ، پدری و گاوی، دیگر نیازی به او احساس نمی‌کرد. زمانی به وراتی 
شبح نیوکمپ می‌گفتند؛ چرا‌که اسمش همواره در بارسا شنیده می‌شد و خبری از 

خودش نبود. این شبح دیگر هیچ‌وقت قرار نیست برای بارسا بازی کند.

    یک رکورد دیگر |  امضای قرارداد 45میلیون یورویی با العربی، وراتی را تبدیل به 
گران‌قیمت‌ترین خرید تاریخ لیگ ستارگان قطر خواهد کرد. این لیگ تابستان آرامی داشت 
اما شاید حالا می‌خواهد رقابت تازه‌ای را با عربستان شروع کند. وراتی همین تابستان گزینه 

باشگاه الهلال نیز بود اما در نهایت پاریسی‌ها برای فروش او به العربی توافق کردند.

نكته بازی

پیش‌بازی

خب شما از کجا می‌دانی؟
طی چند روز گذشته مهم‌ترین خبر فوتبال ایران مربوط به 
مصدومیت علیرضا بیرانوند بوده است. گلر پرسپولیس در 
مسابقه تیم ملی با بلغارستان آسیب دید، بعد گفتند به النصر 
می‌رسد و مشکلی نیست، بعد از آن به‌طور قطعی اعلام کردند 
این مسابقه را از دست داده و پرسپولیس بدون او باید به 
مصاف رونالدو و مانه برود اما حالا هر چه به روز بازی نزدیک‌تر 
می‌شویم، امیدواری‌ها مبنی بر اینکه بیرو در این میدان حضور 
داشته باشد افزایش می‌یابد. با این حال نمی‌فهمیم علی علیپور 
چرا باید از آن سر دنیا در این مورد اظهارنظر کند و بگوید: 
»نگران نباشید، بیرانوند به النصر می‌رسد«؟ مگر شما دکتری؟ 
یا در اردوی تیم حضور داری؟ کاش خودت در پرتغال آنقدر 
دستاورد داشتی که ناچار نمی‌شدی مدام در مورد اتفاقات ایران 

اظهارنظر کنی.

چرا از ارتباطات خود استفاده نکردید؟
پرسپولیس در حالی روز 28شهریور میزبان النصر عربستان 
خواهد بود که سرخپوشان به‌واسطه محرومیت بر جا مانده از 
غائله اینستاگرامی بازی با گوا، از حضور و همراهی هواداران خود 
محروم هستند. پرسپولیس البته 2نوبت با کنفدراسیون نامه‌نگاری 
کرد تا شاید این محرومیت بخشیده شود اما نهایتا این اتفاق رخ 
نداد و مهدی تاج، رئیس فدراسیون به صراحت اعلام کرد بازی 
النصر و پرسپولیس بدون تماشاگر خواهد بود. تاج در این مورد 
گفته: »متأسفانه نتوانستیم برای هواداران پرسپولیس کاری 
بکنیم.« این در حالی است که او در فراز دیگری از همین مصاحبه، 
منت برگزاری لیگ قهرمانان در ایران را بر سر مردم می‌گذارد و 
می‌گوید: »با ارتباطات ما بود که این مسابقات به ایران آمد.« خب 
شما که این روابط قوی را داری، چرا برای بخشش هواداران کاری 

نمی‌کنی؟!

آپشن نفس کشیدن نداریم؟
کمتر کسی انتظار دارد باشگاهی با تمکن مالی مس رفسنجان 
درگیر مشکلات مالی، اعتصاب و چیزهایی نظیر این شود اما 
این اتفاق روزهای گذشته رخ داده است. در همین راستا حالا 
جزئیاتی از قراردادهای فصل گذشته بازیکنان مس فاش شده که 
نشان می‌دهد آنها اگر به مقام پنجم لیگ می‌رسیدند، درصدی به 
رقم قراردادشان اضافه می‌شد! از قضا مس در پایان فصل همین 
رتبه را هم به دست آورد و همین موضوع باعث دردسر شده 
است. تا امروز چیزهایی در مورد آپشن گل زدن برای مهاجمان 
و کلین‌شیت کردن برای دروازه‌بان‌ها شنیده بودیم که همان‌ها 
هم به اندازه کافی عجیب و غریب بودند. حالا اما با آپشن پنجم 
شدن هم آشنا می‌شویم. اینطوری پیش برویم، بازیکنان گرامی 
کم‌کم آپشن نفس کشیدن و راه رفتن را هم به قراردادهایشان 

اضافه می‌کنند!

غنیمتی به اسم امید
پسران عنایتی امروز چاره‌ای جز پیروزی مقابل 

ازبکستان ندارند 
در شرایط فعلی فوتبال ایران، دلایل زیادی برای امیدواری به 
آینده وجود ندارد، با این حال تیم ملی امید و نسل فعلی این تیم 
می‌توانند بهانه‌ای برای امیدوارماندن باشند. به‌نظر می‌رسد که این 
نسل، پتانسیل زیادی دارد و حتی شاید طلسم همیشگی المپیک 
را بشکند. با این حال، قبل از رقم‌خوردن هر اتفاقی، آنها باید برای 
نبرد امروز با ازبکستان آماده شوند. نتیجه‌ای که در این نبرد رقم 
خواهد خورد، بدون‌شک تأثیر قابل‌توجهی روی سرنوشت این نسل 

از فوتبال ایران دارد.

   ایران و ازبکستان؛ برخورد تیم‌های آماده
هم ایران و هم ازبکستان، مرحله مقدماتی امیدهای آسیا را خیلی 
خوب شروع کرده‌اند و هر دو تیم با 6امتیاز کامل به بازی سوم قدم 
گذاشته‌اند، ولی ازبک‌ها به لحاظ گلزنی، تیم بهتری بوده‌اند. آنها 
در 2بازی، 18گل به ثمر رسانده‌اند تا آمادگی‌شان را به رخ رقبا 
بکشند. ایران نیز در این دو بازی موفق به زدن 7گل شده است. 
به‌نظر می‌رسد بازی امروز، یک مسابقه بسیار نزدیک باشد. اگر 
رقیب یک بازیکن در فوتبال فرانسه و 6ستاره در لیگ روسیه دارد، 
تیم ایران نیز لژیونرهایی مثل امین حزباوی و‌ اللهیار صیادمنش 
را دارد. در این تیم چهره‌هایی مثل خالدآبادی، هاشم‌نژاد و 
حسین‌نژاد نیز دیده می‌شوند که با وجود سن و سال کم، از 
تجربه بسیار بالایی برخوردار هستند و در لیگ برتر، نمایش‌های 
درخشانی داشته‌اند. شاید ازبکستان در رده پایه، تیم بسیار مطرحی 

باشد اما ایران هم در بازی امروز، پا پس نخواهد کشید.

   تنها یک نقشه: بردن!
با توجه به تفاضل گل عالی ازبکستان، ایران با نتیجه تساوی 
شانسی برای سرگروهی ندارد. در حقیقت اگر ایران با هر نتیجه‌ای 
جز پیروزی زمین را ترک کند، این ازبک‌ها هستند که به‌عنوان 
سرگروه راهی جام ملت‌ها می‌شوند و کار تیم ما به اما‌‌و‌اگرها کشیده 
می‌شود. در این شرایط نتایج تیم ملی مقابل ضعیف‌ترین تیم گروه 
حذف می‌شود و در بین تیم‌های دوم، 4تیم برتر به مرحله بعدی 
صعود می‌کنند. برای فرار از این اتفاق، ایران باید این بازی را به سود 

خودش تمام کند.

   عنایتی و کاپادزه؛ دوئل مربیان جوان
رضا عنایتی قبل از نشستن روی نیمکت تیم امید، چند تجربه لیگ 
برتری داشت و تیم هوادار را نیز به سطح اول فوتبال ایران آورده 
بود. او در قامت بازیکن هم بهترین گلزن تاریخ لیگ برتر است و 
سابقه زیادی در تیم ملی ایران دارد. حریف امروز او یعنی تیمور 
کاپادزه نیز بارها با ازبکستان روبه‌روی ایران قرار گرفته است؛ 
مردی که برای مدتی سرمربی موقت تیم ملی کشورش بود و حالا 
روی نیمکت امیدهای ازبکستان دیده می‌شود. رقابت این دو هم 

می‌تواند جالب باشد.

بدون توپ 
خطرناک‌ترند!

وقتی خبر پیوستن هانسی فلیک به تیم ملی آلمان شنیده 
شد، هواداران این تیم در پوست خود نمی‌گنجیدند. دستیار 
سابق یواخیم لوو، چنان مربی درجه یکی نشان داده بود که 
هیچ‌کس نمی‌توانست در مورد توانایی‌های او تردید کند. 
فلیک در بایرن یکی از مقتدرانه‌ترین قهرمانی‌های تاریخ 
لیگ قهرمانان را رقم زد و از روی نعش بی‌جان بارسلونا هم 
رد شد. همان مربی اما در رده ملی، هیچ شباهتی به یک مربی 
موفق نداشت؛ مردی که در شروع نتایج خوبی گرفت اما در 

نهایت ناچار شد نیمکت مانشافت را ترک کند.

   اولین اخراجی تاریخ!
چرا اخراج هانسی فلیک از تیم ملی آلمان، یک اتفاق 
باورنکردنی به‌نظر می‌رسد؟ پاسخ این سؤال بسیار ساده 
است. تا امروز فقط 11 اسم در همه تاریخ روی نیمکت 
مانشافت حضور داشته‌اند و حتی یک نفر از آنها نیز برکنار 
نشده بود و این یعنی فلیک نخستین مربی اخراجی تاریخ 
فوتبال ملی آلمان است و این اصلا برچسب غرورانگیزی 
نیست. رودی فولر در قامت مدیر تیم ملی آلمان، بعد از هر 
نتیجه‌ای به فلیک اعتماد می‌‌کرد و باور داشت که او مرد 
درستی برای این موقعیت است اما 4شکست در 5بازی اخیر 
و 3شکست متوالی برای آلمان همه‌‌چیز را تغییر داد. هانسی 
حتی بعد از تحقیر شدن مقابل ژاپن، خونسردی‌اش را از 
دست نداده بود اما حالا دیگر هیچ‌چیز برای او مثل گذشته 

نخواهد شد.

   فاکتور میزبانی
شاید آنچه مدیران فدراسیون فوتبال آلمان را به برکناری 
فلیک مجاب کرد، میزبانی ژرمن‌ها در جام ملت‌های اروپا 

باشد. این تیم تابستان2024 باید میزبان جام ملت‌ها باشد و 
طبیعتا انتظار می‌رود که آنها برای قهرمانی در این رقابت‌ها 
حضور پیدا کنند. شاید اگر آلمان میزبان یورو نبود، مدیران 
فدراسیون فوتبال برای فلیک بیشتر صبر می‌کردند اما آنها 
قهرمانی یورو را می‌خواهند و تیم فلیک، اصلا شباهتی به 

تیم‌های قهرمان نداشت!

   مدیری که سرمربی می‌شود
رودی فولر که قبلا سابقه هدایت تیم ملی آلمان را داشته 
و البته با این تیم نتایج خوبی به‌دست نیاورده است، حالا 
به‌صورت موقت به‌عنوان سرمربی این تیم انتخاب شده و قرار 
است 2چهره آشنای دیگر در فوتبال آلمان نیز او را همراهی 
کنند و فعلا سندرو واگنر و هانس وولف برای یک بازی کنار 
فولر روی نیمکت مانشافت می‌نشینند. فدراسیون فوتبال 
آلمان علاوه بر فلیک، همه دستیارهای او را نیز از تیم ملی 

برکنار کرده است تا به استقبال یک دوران تازه برود.

   10 گزینه برای یک نیمکت
رسانه‌های آلمانی باور دارند که 10گزینه برای هدایت تیم 
ملی این کشور، روی میز رئیس فدراسیون قرار گرفته‌ است. 
2گزینه اصلی و ایده‌آل آنها اما کمی دور از دسترس به‌نظر 
می‌رسند. شاید همه دوست دارند زیدان دوباره به فوتبال 
برگردد و در قامت مربی دیده شود اما اگر قرار به حضور او در 
فوتبال ملی باشد، این مربی نشستن روی نیمکت فرانسه را 
ترجیح می‌دهد. گزینه دیگر هم یورگن کلوپ است اما کاملا 
بعید است که او در شرایط فعلی لیورپول را برای هدایت تیم 
ملی فوتبال رها کند. 2گزینه دیگر فوتبال آلمان، یولیان 
ناگلزمان و اولیور گلاسنر هستند. اولی به تازگی از بایرن 

برکنار شده و دومی توانسته فرانکفورت را به 
قهرمانی در یورولیگ برساند. فدراسیون فوتبال 
آلمان ظاهرا گزینه‌های نامتعارفی مثل ماتیاس 
سامر یا میرو کلوزه را نیز مورد بررسی قرار می‌دهد. 
دومی تجربه زیادی در مربیگری ندارد و اولی سال‌ها 
به‌عنوان مدیر فعالیت کرده است. راجر اشمیت که 
فصل گذشته با بنفیکا قهرمان پرتغال شد، لوتار 
ماتیوس، یورگن کلینزمن و لوئیس فان خال نیز 
گزینه‌های دیگر تیمی هستند که در همه تاریخ 
هرگز مربی خارجی نداشته است. از این فهرست، 
به‌نظر می‌رسد شانس ناگلزمان برای هدایت این 

تیم بیشتر باشد.

   صبری که وجود ندارد
فوتبال آلمان برای سال‌ها، با 

صبر و حوصله مثال‌زدنی‌اش 
شناخته می‌شد اما حالا در این 
کشور دیگر از این خبرها نیست. 
مدیران بایرن، ناگلزمان را با 
وجود صدرنشینی در بوندس‌لیگا 
برکنار کردند و نزدیک بود حتی 
قهرمانی هم از دستشان برود. حالا 

مدیران فدراسیون فوتبال آلمان نیز 
تصمیم به برکناری فلیک گرفته‌اند. 

اگر این تصمیم هم شرایط تیم ملی آلمان 
را بدتر کند، همان سرنوشتی برای مدیران فدراسیون 
فوتبال این کشور اتفاق خواهد افتاد که برای اولیور کان 

و حمیدزیچ در بایرن رقم خورد.

از از فلیکفلیک تا فلاکت تا فلاکت

مارکو وراتی و العربی؛ این پایانی نبود که انتظارش 
را داشته باشیم

شبح نیوکمپ در قطر!

این اسم بزرگ، چگونه نابود و به اولین مربی اخراجی تاریخ فوتبال آلمان تبدیل شد؟
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 پیروزی بزرگ مقابل لهستان، آلبانی را در صدر 
جدول گروهش در مقدماتی جام ملت‌های اروپا 
قرار داد. این تیم در 5مسابقه، 3بار برنده شده 
و با 10امتیاز، بالاتر از جمهوری چک، مولداوی 
و لهستان، شانس اصلی رسیدن به یورو به 
شمار می‌رود. اوضاع برای لهستان در این گروه 
اصلا خوب نیست. این تیم در 5مسابقه، فقط 
6امتیاز به‌دست آورده و دیگر بعید است که 
رابرت لواندوفسکی و هم‌تیمی‌هایش بتوانند 
خودشان را به دوره بعدی جام ملت‌های اروپا 

برسانند.

   دومین صعود تاریخ؟
تیم ملی آلبانی در حالی به صعود به رقابت‌های 
جام ملت‌ها نزدیک شده که پیش از این 
فقط یک‌بار در این تورنمنت به میدان رفته 
است. تنها حضور آنها در یورو به سال2016 
برمی‌گردد؛ تورنمنتی که در کشور فرانسه 
برگزار شد. آلبانی در آن رقابت‌ها در همان دور 

گروهی حذف شد و سپس نتوانست به دوره 
بعدی یورو صعود کند. حالا شاید دومین صعود 
قرمزها در 3دوره اخیر رقابت‌ها رقم بخورد و 
آنها بخشی از تورنمنت آلمان باشند. آلبانی 
تا امروز هرگز بخشی از جام‌جهانی هم نبوده 
و شاید این نسل، این طلسم قدیمی را هم از 

بین ببرد.

   آلبانی و ستاره‌هایش
تیم ملی آلبانی روی خط دروازه، 2ستاره 
آماده در اختیار دارد. توماس استراکوشا که 
در برنتفورد انگلیس به میدان می‌رود و اتریت 
بریشا که عضو باشگاه امپولی است، 2گلر آماده 
این تیم به‌حساب می‌آیند. در خط دفاعی، 
آنها السید هیسای و برات جیمشیتی را در 
لاتزیو و آتالانتا دارند. ایوان بالیو نیز در باشگاه 
رایووایکانو و در فوتبال اسپانیا توپ می‌زند. 
در خط میانی، کیدی باره در اسپانیول، ندیم 
بایرامی در ساسولو و کریستین اصلانی در 

اینتر، ستاره‌های اصلی این نسل از فوتبال 
آلبانی به شمار می‌روند. در خط حمله نیز میترو 
اوزونی و امست موچی، به‌ترتیب برای گرانادا و 
لخیا ورشو بازی می‌کنند. به‌نظر می‌رسد این 
تیم در آینده، حرف‌های زیادی برای گفتن 

داشته باشد.

   یک سرمربی آشنا
شنیدن نام سرمربی آلبانی، غافلگیرتان خواهد 
کرد. هدایت این تیم به کسی سپرده شده که در 
شروع دوران فرانک رایکارد به بارسا پیوست و 
تا اوایل دوران گواردیولا نیز در این تیم حضور 
داشت. سیلوینیو که مدافع چپ برزیلی بارسا 
بود، بعد از ترک این تیم به منچسترسیتی رفت 
و فوتبالش را در این باشگاه تمام کرد. سیلوینیو 
بعد از پایان دوران بازی، برای مدتی سرمربی 
لیون بود، سپس در کورینتیانس برزیل مشغول 
به‌کار شد و حالا آلبانی را به صعود به رقابت‌های 

جام ملت‌ها نزدیک کرده است.

شگفتی‌سازی از بالکان
تیم ملی آلبانی غافلگیرکننده‌ترین تیم انتخابی یورو بوده است
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داستان عجیب وینگرهای یونایتد، هر روز به فصل تازه و باورنکردنی‌تری می‌رسد. پس 
از متهم شدن میسون گرینوود به خشونت خانگی، رفتن او به زندان و در نهایت جدایی 
اجباری‌اش از منچستریونایتد، جیدون سانچو با سرمربی تیم به بن‌بست رسید و این دو 
نفر علیه هم مصاحبه کردند. این پایان ماجرا نبود و اتهام تعرض علیه آنتونی در برزیل از 
راه رسید. نخستین نتیجه این اتهام، کنار رفتن این بازیکن از فهرست تیم ملی کشورش 
بود. یونایتد  برنامه‌ای برای کنار گذاشتن این بازیکن نداشت اما وقتی موارد شکایت 
بیشتر شد، دیگر راهی جز قطع موقت همکاری با آنتونی برای قرمزها وجود نداشت.

بازیکنی که این باشگاه برای خریدش 100میلیون یورو هزینه کرده، ظاهرا بدون توپ 
خطرناک‌تر است؛ درست مثل سایر وینگرهای این باشگاه!

ادامه دوران فوتبال آنتونی تا حدود زیادی به نتیجه این پرونده بستگی دارد. او فعلا اظهار 
بی‌گناهی کرده و حتی مدارکی را نیز در اختیار دادگاه قرار داده است. آنتونی فعلا در برزیل 
حضور دارد و حتی ممکن است پشت میله‌های زندان نیز قرار بگیرد؛ ماجرایی که یونایتد 
را به اف‌سی هالیوود جدید دنیای فوتبال بدل می‌کند؛ باشگاهی پر از حواشی ریز و درشت 

که هیچ‌چیز در آن سر جای خودش نیست.


